

优派新生活 畅享好时光

亚新美好时光 3 期业主游八里沟

一年一度的重阳佳节到来之际, 亚新地产与亚 新物业在 10 月 20 日组织亚新美好时光 3 期·优盘 业主 500 多人参加了"优派新生活·畅享好时光",新 乡八里沟景区一日游,登高望远,共庆佳节。

10月20日上午,亚新地产客服人员和亚新物业 小管家向业主——介绍了旅游时应注意的相关事项, 并为每位业主分发矿泉水、面包、酸奶等食品,供业主 旅途享用。同时还精心配备了小药箱,以备急用。

浩浩荡荡的车队经过两个半小时的车程, 驶过 弯弯曲曲的盘山大道后终于到了景区,这里,远离了 都市的喧嚣,风景宜人,空气新鲜;在导游小姐的带 领下,大家切身感受到了八里沟秀美奇特的自然景 观,山环水绕,涌流如注,款流如线,令人赏心悦目。 此次活动,不仅让每一位业主感受到八里沟青山绿水 的自然风景,更让业主体会到了亚新地产客服人员和 亚新物业小管家"真诚服务,时时处处……"的贴心服

亚新美好时光3期·优盘,南阳路成熟双气单元 公寓,凭借完美的品质、金牌的服务赢得业主的一致 认同。亚新美好时光3期·优盘,稀缺多层单元公寓 收官南阳路,开启郑州精品小户型纯居住时代。

黄晓娟

绿荫广场 格调生活

明天·非常男女 持续热销

在郑州的小户型市场,明天非常男女一向以其 标榜的格调生活独树一帜。自二批房源于9月23日 开盘以来,再度引起市场狂热追捧。

据悉,非常男女是郑州明天实业有限公司开发 明天花园 3 期工程,有两栋高层和一栋小高层,小 区交通便利,区域配套繁华。加上其低总价、低首付、 低月供和优越地段、醇美品质等多重稀缺价值,引起 热销也就不足为奇了。

中心城区 圈层优势

非常男女的区域优势,也成为众多年轻人青睐她 的重要因素。东风路和丰庆路两条城市主干道紧邻, 多条公交线路环绕。毗邻百亩绿荫广场也成为该项目 的一大卖点,越来越多的购房者,在注重产品自身品 质的同时,也更加注重社区周围配套,绿色和健康生 活,成为购房者的优先选择。另外,在本区域内,思达· 大户人家、建业·森林半岛等大盘已日趋成熟,娱乐、 休闲、购物等设施完善,周围高校及中小学林立,文化 底蕴丰厚,中心城区大生活圈层优势已经凸显。

实力品牌 锻造精品

据了解,非常男女是明天实业集团在成功开发 了蓝堡、明天花园水晶之恋等名盘之后的倾情之作, 可谓水晶之恋的升级版,其准确的市场定位,深受年 轻一族的喜爱,并获得一系列荣誉,如郑州市第九届 住交会最畅销楼盘奖以及由中国品牌建设协会、中 国人居环境发展研究院、中国建筑规划设计师协会、 中国房地产经营协会"2007 引领中国房地产战略峰 会"组委会等五家权威单位联合颁发的"2007 引领 中国未来十年最具投资价值楼盘奖"。开发商郑州明 天实业有限公司是一家有7年房地产开发经验的公 司,明天实业本着回馈中原精英的态度,用责任心筑 就中原精英的美好生活。 张子静

捐助重病学子

广厦置业献爱心

10月12日下午,郑州广厦置业领导一行来到位 于经八路省建社区,将捐款送到患有重病的戚淼同 学的家中,希望戚淼同学早日战胜病魔,恢复健康。

18 岁的戚淼同学不幸患上了一种罕见的疾 病——阵发性、睡眠性血红蛋白尿症,每一天都有在 睡梦中离去的危险,治病花光了家里的所有积蓄,使 这个贫困的家庭雪上加霜。懂事的戚淼不愿拖累父 母,曾几度提出放弃治疗,是社会的爱心让戚淼坚持 了下来。广厦置业董事长李振洲获悉戚淼同学的情 况后,立即让工作人员送来了钱物,给这个苦难的家 庭送去了广厦的关爱和温暖。奉献爱心,关爱社会, 为创造城市和谐社会,是广厦置业一直以来所坚持 的企业责任。 武淑贤



商业地产:投资"股"分析

本报记者 黄晓娟

心 提

如今,商铺市场真是百花齐放、百家争鸣。除了原本已十分兴盛的步行街、 商业圈不断锦上添花外,各种名店街、购物广场等新商业区也悄然兴起,越来 越多的黄金商机展现在投资者面前。有专家称,投资商业地产就如同炒股,开 发商要用一双"慧眼"来识别哪些楼盘属于"绩优股"、"高科技股"、"潜力 股"、"小盘股",才能更好的投资商业地产市场。

绩优股:"都市型"商铺

"都市型"商铺指位于城市商业中心地段的商铺。 鉴于其特殊的位置以及所在地区自身的商业价值,通 常,"都市型"商铺的客流量长期比较稳定,而且,该类 商铺的商业运营收益水平较高。商铺的商业运营水平 自然将体现出商铺的租金收益能力:"都市型"商铺的 投资收益稳定,而且收益比较高,所以有人将"都市 型"商铺称之为商铺中的绩优股,应该是比较贴切的。

"都市型"商铺的案例不胜枚举,鑫苑·金融广场、 建业置地广场、郑州曼哈顿广场、郑州大上海城步行 街、广汇 PAMA 等都属于典型的都市型商铺。在这些 区域都建有高品质的办公楼、公寓、住宅和商铺,形成 一个全新的大型现代化商业中心和城市标志性景观, 而且这些商铺都建在城市的中心地带,试想,每天几 十万客流量对于这里的商铺将意味着多少营业额?同 时,这些产品升级了中原楼市的商业地产,正所谓开 发商眼中的"绩优股"。

专家建议:高收入人士购买"绩优股"

对于很多高收入阶层人士,专家的建议是大胆购 买"绩优股"——都市型商铺。都市型商铺通常位于城 市商业中心地段。鉴于其特殊的位置以及所在地区自 身的商业价值,都市型商铺的客流量长期比较稳定, 商业运营收益水平较高,有"商铺中的绩优股"一说。

高科技股:专业街市商铺

专业街市商铺指经营某类特定商品的商业街或 专业市场里面的商铺。从现状来看,主题型商铺成为 我市商业地产突围的关键之一,并在一些板块内形成 了释放效应,可谓是商业地产当仁不让的"高科技 股"。中享童装广场、郑州箱包城、佛罗伦萨·皮具城、 元通纺织城等这些都堪称专业街市商铺。

这些商铺大多都选择城市的核心地段,持续旺盛 的人气和交通枢纽的地段优势是专业街市商铺享之 不尽的财富。像郑州箱包城齐集全国各地名优箱包品 牌,堪称名牌箱包的聚集地。解决了广大投资商和商

户关注的焦点问题。同时,郑州箱包城将实行统一形 象,统一宣传,统一管理,统一规划的统一经营管理模 式,将郑州箱包城打造成一个优势品牌,引领中原箱 包行业的腾飞,也为消费者提供了便利的服务。

还有佛罗伦萨皮具城是以国内外中高档皮类(箱、 包、鞋)产品展示、贸易洽谈、批发为主,兼营零售,集信 息化、网络化于一体的国际大型皮具专业市场,属郑州 市市场发展局直接投资开发的重点商业项目。

河南元通纺织城有限公司于2005年5月31日经 河南省工商局批准成立。公司注册资金 2000 万元人 民币,经营范围包括实业投资、物业管理、仓储、纺织 品的销售、商铺租赁和商务会议的服务等项目,是集 交易、仓储、中转、运输、网络交易等为一体的大型纺 织品批发交易中心。这些专业商铺销售统一的产品, 不仅为消费者节约时间同时也提供了便利。

专家建议:专业投资者首选"科技股"

很多在高科技企业就职的投资者往往希望自己 投资的商铺也有像高科技股一样的优点。商铺中"科 技股"——专业街市商铺,正好符合他们的要求。专业 街市商铺一般是一些特色经营的著名商业街或专业 市场里面的商铺,商铺的价值和商业街或专业市场所 经营的产品关系密切。

潜力股:社区商铺

把社区商铺看作是商业地产"潜力股",原因在 于,其所在社区通常要经过从不成熟到成熟的过程, 需要根据周边市民的需求定位,不可能像商业中心那 样,一下子就聚集旺盛的人气。但一个新的社区就仿 佛证券市场的原始股,只要项目定位准确,发展环境 良好,形成良好的人口导人,社区成熟后所带来的商 铺价值提升毋庸置疑。温哥华广场、联盟新城、亚星盛 世广场、方圆创世等这些楼盘都有一个共同的特点, 不仅有公寓、写字楼,还有商业街、西餐厅、大卖场、超 市等,既打造了舒适的居住环境又体现了以人为本的

专家建议:稳妥型投资者选择"潜力股"

这类投资者往往风险承受能力不强,吸引他们的 也往往是方便管理的物业。对于他们,行家的建议是 放心选择"潜力股"——社区型商铺。社区型商铺之所 以被称为"潜力股",原因在于其所在社区通常都要经 过从无到有、从不成熟到成熟的过程。

冷门小盘股:"便利型"商铺

"便利型"商铺指用于以食品、日常生活用品等经 营为主的、位于社区周边、社区里面、写字楼里、写字楼 周边等地方的、补充大百货商场不足的小面积商铺。之 所以称其为"便利型"商铺是因为其所经营的商品均属 于"便利"类型,如写字楼里面的小超市,公寓社区里的 小超市,住宅社区的干洗店等都属于该种类型。

"便利型"商铺鉴于其功能性特点和所处位置特 点,属于商铺市场细分的类型。"便利型"商铺,通常面 积不是很大,从经营的角度来说也不需要很大空间, 这无疑降低了对投资者资金的要求,另外,鉴于其适 应性较强,所以出租、转让、转租都比较容易,这正体 现出小型商铺的"小盘股"特点。

之所以用"冷门"来形容"便利型"商铺,完全因为 该种商铺属于市场细分的类型,很多投资者并不是很 了解,但其投资价值不容小视。

专家建议:资金薄弱者独辟蹊径买"冷门股"

这类人往往要求投资的项目资金投入少、见效 快,而且承担的风险也要小。冷门小盘股——便利型 商铺就比较适合他们。

普通股:其他商铺

其他商铺, 指除上述四大类商铺以外的商铺,包 括百货、超市、购物中心、商品批发市场、非专业类商 业街等里面的商铺。称之为"普通股",专家称并不是 投资价值低, 而是因为这类商铺通常由大型投资机 构、开发商进行投资开发,散户可投资的空间相对较 小,加上这类项目专业性较高,投资风险不易控制。



楼市热点

小区停车收费问题再受关注 在经历了两周多的检验之后, 自10月1日开始实施

的新《物权法》效果已初见端倪。其间颇为引起众议的就是 关于小区停车费的规定。新《物权法》规定,占用业主共有 的道路或者其他场地用于停放汽车的车位, 属于业主共 有。小区道路停车收费不但要由小区业主大会或小区业委 会同意,且收取的费用应归小区全体业主所有。

物业观点之一:

认同物权法观点 但收费是必须的

"我一直都很认同这种观点。"河南六合物业管理服 务有限公司总经理李刚一开口就先表明立场。在李刚看 来,小区是由开发商开发并出售给了业主,那么小区的公 共设施自然归全体业主所有。而道路和停车场等无疑也 属于小区内的公共设施, 其归属问题显而易见的也归业 主。

观点很明确,可停车收费问题怎么解释呢?李刚从三 个方面具体地回答了记者的提问。从法律关系上来说,地 是全体业主的,可车并不是全体业主都拥有,所以就应该 有偿使用停车位。另外,在基础设施方面,汽车对于基础 设施(主要是路面)的破坏,显而易见要比步行和非机动 车严重得多,道路被破坏了,要全体业主出钱维修自然是 不合适的,从这点上说也必须收费。而物业管理方面,普 通的物业管理主要就是维持秩序、保障安全,而车辆的出 现则需要增加人员编制,来维护车辆的秩序和安全,以及 线路的标识规划,而这些都需要不少的费用来进行,因 此,收费是不可避免的。"这种做法正是为了维护全体业 主的共同利益,保障道路交通安全。"李刚补充道。

市场发展需要有序的进步。停车收费的事一直存在 误解,李刚很清楚这一点。针对目前的新物权法,的确应 该由业主委员会共同收取小区停车费, 然后扣除产生的 成本,并给予物业服务以合理的回报。而这也说明收费是 必要的。

物业观点之二:

即使收费也不应归全体业主所有

在郑州帝湖花园小区内,目前地面的停车位是免费 的。这似乎不存在什么停车费收取归谁所有的问题,但针 对目前吵得沸沸扬扬的新物权法,尤其是其中停车费的 收取归属问题,郑州帝湖物业管理有限公司总经理卢利 军也进行了表态。

"我们目前地面车位并不向业主收费,但即使收费也



最后,他还说明,资源的分配,要靠价格优化,这样就 需要随行就市,靠市场竞争来解决问题。目前的新产权法 对于产权归属很明晰,但全体业主的范围很宽泛,甚至不 确定。像帝湖花园目前还有一部分工程处于在建中,这样 业主的变动就很大,无法成立业主委员会。

当然,他也表明迟早有一天是要收费的,等到一切都 稳定下来了,等到车位出现紧张状况了,收费就在所难免, 但物业服务的优化及检验,还是要依靠市场来说明问题。

业主观点:

收费也可接受 但收费需合理明了

停车位收费与否,无论在网上的业主论坛还是私下 的街头巷议,都是人们的热门谈论话题。

家住同乐花园的王先生告诉记者, 他们小区在三四 个月前,已开始要求所有业主车辆都要停在地下停车场 内,而小区的道路上也是通过树立标杆等举措减少车辆 在道路上的停驶。因为小区已建成好几年,小区内的车辆 也是与日俱增,管理起来难免麻烦,需要收费尤其是停车 场需要收费也可以理解。

"我们希望收取的费用能用之有道。"对于费用的使 用,王先生还是心存疑虑的。他希望那些费用能用在停车 场地的维护使用上,真正地做到"取之于业主,用之于业

与之不谋而合的,是另一位业主张女士的观点。张女 士住在时尚 PARTY, 他们小区里有部分车库, 但仍有为 数不少车辆都停在道路两旁,那么车辆的安全问题,以及 路面上车位的划分等就需要物业来管理了,而这些管理 是需要费用的,这种情况下收费就是合理的。

本报记者 武淑贤

楼市活动

正商地产第二届会员回馈活动举行



10月20日,正商地产第二届会员积分回馈活动 盛大举行。正商地产副总裁张国强亲临现场,500名 正商新老业主和媒体分享并见证了本次盛会。

惊险刺激的特技表演、充满异域风情的朝鲜歌 舞、优雅深情的歌曲演唱……其间穿插的精彩节目 不时赢得在场业主的阵阵掌声,将活动现场的气氛 推向高潮。

正商会会员俱乐部积分兑奖活动是正商地产在 借鉴万科等国内知名品牌企业成功经验的基础上, 针对老业主举行的大型回馈活动,每三个月举行一 次,2000 余名正商老业主得到了丰厚的回报。2007 年7月1日起,正商会会员俱乐部第二期积分计划 开始实施,10月1日圆满结束。

此次重礼回馈客户,不仅是对支持正商发展的 会员朋友们的真情回报, 更代表了正商一贯秉持的 宗旨:"客户第一,质量第一"。正商地产自上个世纪 九十年代成立至今,一直致力于做品质地产商,为 15000 余户家庭提供了幸福的港湾,目前自有土地储 备量达 1000 余亩,是国家建设部批准的一级资质房 地产开发企业。作为中原地产界最具实力的地产企 业之一, 三年来正商连续取得了良好的经济及社会 效益, 在业内外有着良好的口碑, 发展势头堪称强 劲。此次活动的圆满举行,从侧面彰显了正商强大的 实力及魄力。

在本次活动上,正商还隆重推出了2007年的巨 献之作——正商·世纪港湾。作为一个近百万平方米 的品质大盘,世纪港湾的双气配置、90平方米以下的 紧凑户型以及在北区首屈一指的建筑, 其品质得到 了市场的热烈追捧。

据悉, 第三期正商会会员俱乐部积分兑奖计划 自 10 月 1 日起已开始火热进行,会员朋友们仍旧可 以通过购房、推荐购房、参加会员活动等形式进行积 分。

华文